g 7ol 300 ¥ She AE x AHF-0l ghe y gol=tal T, y off Bake
Aoz uted yetd 2 2 e,

@ y = x+ 300 @y=300><x

® y=300-x @ y =300 X x + 300

® y=300=+x

170 300
x AFF9] Zh2 300 x x
A y = 300 x x YT










4. 7V A Aol she A2 ok AU

5%x<345—21)—09
1 1 1
D 5= x3.45 )3.45-2= ® 2= =09
3 . 2 2
@ 3.45+0.9 ® 5§><O.9




AR o] EEAL A B4 RS B A4}
Sah ML o] AL, oln 57} glod BT
7V WA AU mebA U 7k, o, e, oh AT Ak
k.

I K




= %y 7hx o BHEsHA e AS BF A2AL. (

O y=x+

)
1

B

Aule] gANLy = Ixx,
s BAAL xxy=[ ]9 BJYrh
@y=x+5(AHH)
@ y=6xx+4 (GH2 = obyiL ] = opd)
@ y=x+1 (ZH2= of i ¥ = ofd)

1

@y+x=;11, yzz—lxx(@ﬂ]eﬂ)

@yz%x;c(’ﬁ‘ﬂ]i'ﬂ)







8.  x o] ghol gty o] gro] that g uf, x 9y Aolo] PAE Ao
LR AL S

x| 1|23

vy 1264
(@)xxy:12 @ xxy="17 ® xxy=38
@ xxy=6 ® xxy=3

x7b2El, 3l By C oHl, o), HEE o v
k.

whale] BAA xxy =[]l

x=1,y=12S HYslH

[ J=1x12=12

Fold 4o BANL xxy = 12915}

N |
W =




ta WrAlod 248 292 IAA AT o, & 25 =4

Aol A HE-E &5l -5HA L.

5
3-+0.7
8

O 5.1 @)5.2 @ 5.3 @ 5.4 ® 5.5

5
3§ +0.7=3625+0.7=517--- - 5.2




A




A
<k
Bl

No

ol

AU o

ey 7.21 o] &

9 9 9 9
- 2 - 4=
100 © 310 @ 3100 © 100

@ 2

O 2

721 +2—

(o 8%)=




@ 1071 @ 1274 (55)147H @ 1671 © 1874

(A DR P+ (% TAS BEE WAT

1
47 +03=42+03=14(7N)




— |

13.

14);&
10/ 75

X<5

175
100

0 <t

e

b~ | <t




14. oj7lo]y] ol Wel7t 7.54m? Q1 2417k mope] ol

-

2ol 72l Qolh 7y mY W, Az e Lolg FoHAL.

1
@D 14m @ % m ®)1.04 m

1
@15111 ® 1.08 m




15. AAH 407071 lsdh. sl 4704 B 7390l F2 d#te] e
m, A2 d SEa S o, F2 AR Aot we d o #AE
7

@l:40—4XA @ a=4xm-40
@ m=40+4xa @ a=4xm+40

® m=4xa-40

medgr@a) [1]2(3[4]-
S A9 A% (m) | 36 |32 28 |24 -

T m=40-4xa F=a=(40-m) +4

it
=




¥

16. o2 5 E5E A2 IAHA ALS H AL gS dE 5+
AL ol AJY7p?
1 1 1
@48—5 @0.5—25 @)1= +0.3
3 2
82+:1= 3= 1.7
@ s ® -
1
D48+ =-=96
2
1
@0.5+25=0.2

1

® 171 +0.3=4.166---
3

@ 82+ 15 =5.125

2
@35+1.7=2




1
2

— X 2—

1
4

@ 03=+1

1

4

- +0.3

2

0.3 x1
1

1
2

@ 2

Q§)§x2

4
1

+2=-=
2

1
4
1

~0.3+2-

17

2

].
= 0.3

17

~03+1

5%
1

Al
—+03x1

1
2
1

=

=%
@21
@ 1
@ 2
@ 1

10 |

<t O

1

- x2=-=0.3
2

4
Y

®

17. ot




18. theg AL,

1
45 - (03 +2.7)

[SCRN )

1 1 1

N | =

B

1
2=
©3

1 2
4-—(03+2.7)x -
5~ (03+27)x

1 2 1 1
—45—3X§—4§—2—2§







20.

b2, A2, 470 AZEY kel 19 E 47439 547} 242

AT So7H st AL Ut @4+ 0O-©9 gte= 49

1
2R

2|1 3
©
Q1
410

2
[e]
-

7)
A

ro e

=W | N
W | | DN >

N | | /=W

=N W | =

Q0=20=206=3




21, yE=Exo AuEIdYUL x=128 Wy=16°T, x=kLd T y=2
AUk k 9 7= AL

el BAN y =]  |xx
x=122 1 y =16 |22 tU5IH

16=[ |x12, [ ]= 1% Ut

1
y:1§ XxO]Ei

x=ky=2% HdsHd
1

2=1-Xk
3
1

k=1=




22. T FolA whEleste AL LEAS.

rr

O FLHF1LE 12kmE 7he AHSA7E ST x L2 2 5 9l
A2l ykm
@ o] vtz 59 Zo] xem o YO E&9] Zo] yem

® 170l 500 Y5t e #AA] xRSt 1 3y D
@ 33799 shFollA sl x gt oSS y T

@) wol7t 10em? Q1 HAZFGNA 7429 o] xem 9 A2

Zol yem

~&B

O y=12xx: 42
@y=314x2xx A y =628 x x - FH||
®y=>500xx: ZH=

@ x+y=3302tA y = 33— x ! FHFHE T = opd Yt
® xxy =40 : 5=




6 [8]12
61©|3]©

®O=12,0=4,0 =48YYrh
@ x o] grol 2 8 o], y o] Gt 2 ¥j7} HY Tk

© y+x fol I LAY

B

@OH=12 ,0=4,O=2
@ x 9] gro] 281 f y o] ghe % w7} Hueh,
® xxy @ol YA AP Th




24.

B

12 1
x 12 _14=9-
tlAxg g 2
7 7 9
2 9= 5 " 7 2
@ Oz @3 @3

1 2 1
ldx=+1%_14-9=
tlxg s 2

1 5 1
14X - X =—-14=2—
+ 6 7

2
5 1
S_14=2=
*3 2
1 5
=2-4+14-2
2 " 3
—39-2-97




25.

@® 2 @ 0.3 @ 0.25 @ 0.35

=8 & WESRE &5 7] RS AL,

® 04

(7F+7h) = (2x7h)
7t _2xA 2
V<7 7yx7F 0 7F
2+7F=38

7F=2+8=10.25




